
ПРОТОКОЛ № 25 

чергового засідання громадської ради  

при Хмельницькій обласній державній адміністрації  

 

 

10 жовтня 2024 року 

11:00 

 м. Хмельницький, 

майдан Незалежності, 

будинок Рад, 

облдержадміністрація, 

114 каб. 

  

Присутні: 19 чол. (з них 7 онлайн) 

Відсутні: Бендера Л.С., Бобров О.А., Гаврилюк Г.В., Гамалій А.В., Донець 

А.Л., Козловський М.Ю., Кравчук О.Л., Кротік С.С., Матусова О.А., Паюк  

О.А., Підмурняк О.О., Сапєлкіна Ю.В., Солтик С.О., Хома С.В., Худзінський 

В.А., Чалюк О.О. 

Запрошені: 

1.  Снігур Володимир 

Іванович 

Департамент освіти та науки ОДА, заступник 

директора 

2.  Дмитришен Ярослава 

Ярославівна 

 

Департамент фінансів ОДА, заступник 

директора Департаменту - начальник 

управління доходів та фінансів галузей 

виробничої сфери 
 

Слухали: Довбуша В.В., який повідомив, що голова громадської ради при 

ОДА Роман Ярошинський знаходиться у відрядженні та прийматиме участь у 

засіданні у режимі «он лайн». Також Довбуш В.В. повідомив, що у двадцять 

п’ятому черговому засіданні громадської ради приймає участь 19 членів. 

Засідання є правомочним. 16 членів громадської ради відсутні на засіданні з 

поважних причин.  

Довбуш В.В. запропонував вшанувати пам'ять загиблих захисників України 

хвилиною мовчання. 

Хвилина мовчання. 

 Слухали: Довбуша В.В., який повідомив порядок денний чергового 

засідання: 

1. Про результати зовнішнього незалежного оцінювання закладами 

середньої освіти області. 

2. Про освітні втрати під час воєнного стану. 

3. Про процес передачі закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти з державної у комунальну форму власності. 



4. Про стан виконання обласного та місцевих бюджетів за І-ше півріччя 

2024 року. 

5. Різне. 

 

Голосували за основу: про проект порядку денного двадцять п’ятого 

засідання громадської ради. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Слухали: Довбуша В.В., який повідомив, що інших доповнень не надходило 

і запропонував прийняти порядок денний двадцять п’ятого засідання 

громадської ради в цілому. 

Голосували в цілому: про порядок денний двадцять п’ятого засідання 

громадської  ради. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 
  

1. Про результати зовнішнього незалежного оцінювання закладами 

середньої освіти області. 

 

Слухали: Снігура В.І., який проінформував присутніх та відповів на 

питання. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома. 

 «За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

2. Про освітні втрати під час воєнного стану. 

 

Слухали: Снігура В.І., який проінформував присутніх в межах повноважень 

та відповів на запитання. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

3. Про процес передачі закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти з державної у комунальну форму власності. 

 

Слухали: Снігура В.І., яка проінформував присутніх в межах повноважень 

та відповів на запитання. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома. 



«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Слухали: Довбуша В.В., який запропонував на одному з чергових засідань 

громадської ради обговорити нагальні питання освіти в області за участі 

новопризначеного керівництва Департаменту освіти та науки 

облдержадміністрації. 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома, на одному з чергових 

засідань громадської ради обговорити нагальні питання освіти в області за 

участі новопризначеного керівництва Департаменту освіти та науки 

облдержадміністрації. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

4. Про стан виконання обласного та місцевих бюджетів  

за І-ше півріччя 2024 року. 

 

Слухали: Дмитришен Я.Я., яка проінформувала присутніх в межах 

повноважень та відповіла на запитання. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

5. Різне. 

 

Слухали: Довбуша В.В., який запропонував провести правління 14.11.2024 

року, чергове засідання громадської ради 28.11.2024 року з урахуванням 

заходів безпеки і ситуації в енергетичній сфері та зв’язку. 

Голосували: провести правління 14.11.2024 року, чергове засідання 

громадської ради 28.11.2024 року з урахуванням заходів безпеки і ситуації в 

енергетичній сфері та зв’язку. 

 «За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

 

 

Головуючий  

на засіданні 

 

          

 

 

Довбуш В.В. 

 

 

Секретар  

засідання 
 

 

 

Карвацька Ж.С. 

 


